
SOLUCIONES –TEMA 3. LEYES DE NEWTON Y DINÁMICA DE LA PARTÍCULA 
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 3.4. hecho en clase de teoría 

3.5.  = tg-1(a/g ) a) a=3,96 m/s2, b) T=0,423 N 

3.6. b) a=F/( m1 + m2)=1 m/s2, c)
21212 40 FNamF −===  

3.7. a) F=m(g+a), b) F=m(g-a), c) F=144,8 N 

3.8. a=(m1-m2)g/( m1+m2),  T=2gm1m2/( m1 + m2)=2gred        

3.9. hecho en clase de teoría. = (m/k)1/2 

3.10.  resultado en el enunciado del problema  

3.11.  fr= Tcos e (mg-Tsin)  a)  =e ; fr =77 N, a=0, b)  =d, fr = c (mg-Tsin) =60 N, a= (Tcos−fr 

)/m= 0,94 m/s2 
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3.13.  tp = v0/a;  x(tp) =v0tp – atp
2/2= v0

2/2a =55 m 

3.14.  T1=(Nt-1) mva= 66048 N, Tn=(Nt-n)mva=T1·(25-n)/24 

3.15.  v
L
=mg/k; v=vL([1-exp(-gt/v

L
)];   z=(v

L
/g)[v

L
ln (vL/(vL-v))-v ] 

3.16.   a= 1,16 m/s2 ; m2 max = 3,386 kg, ; m2 min = 0,614 kg 

3.17.  m1 = m2/(2)1/2= 3,46 kg ; T1 = T3 = m1g= 33,9 N ; T2 = m2g=58,8 N 

3.18.  caso sin rozamiento: b) a=F/(m1+ m2+ m3)= 2 m/s2 ; c) F1 = m1 a =4 N, F2 = m2 a= 6 N, F3 = m3 a= 

8 N; d) F12 =F- m1 a= 14 N, F23 =F3= 8 N . Caso con rozamiento: a’=a-g=1,02 m/s2; F1’ = m1 a’ 

=2,04 N; F2’ = m2 a’= 3,06 N; F3’ = m3 a’= 4,08 N; d) F12’ = F12, F23’= F23  
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3.23.  a) amax= fr max/m1=2,9 m/s2 ;  Fmax = ( m1 + m2) amax =17,7 N;  b) a = Fmax/2( m1 + m2)=1,48 m/s2; fr = 

m1a= 2,96 N;  c) a1 =cg= 1,96m/s2 ;  a2 = (2Fmax-fr)/m2 = 7,9 m/s2 
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3.34.   Ver  http://www.youtube.com/watch?v=vMr7i0-KgA4   
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tm =(2L/am)1/2= 0,91 s; e) vM = aM tm= -0,79 m/s,  

 vm = am tm = 2.20 m/s, Vm’= vm cos+ vM = 1.12 m/s  
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http://www.youtube.com/watch?v=vMr7i0-KgA4


3.37. a) ec. din. dir. radial (𝐹⃗ = 𝑞𝑣⃗ × 𝐵⃗⃗ = 𝑞𝑣𝐵 𝑢𝑟⃗⃗⃗⃗⃗):  𝑞𝑣𝐵 = 𝑚𝑎𝑟 =
𝑣2
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 ;  b)  𝜔 =
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